BÜRSTWALZENMASCHINEN

Art.-Nr.: 147340

Bürstwalzenmaschine Numatic Duplex 420 Standard

Die Numatic Duplex® 420 Standard ist optimal für die wirtschaftliche Reinigung von mittleren Flächen geeignet. Durch die umlegbare Deichsel lässt sich die Maschine mühelos vor und zurück manövrieren und macht randnahes Arbeiten möglich. Das Ausschalten der Wasseraufnahme ermöglicht ein Vorbehandeln von hartnäckigen Verschmutzungen.

- Optimale Reinigungsleistung
- Beidseitiges Wasseraufnahme-System
- Reinigung und Trocknung auf allen Bodenbelägen
- Hohe Drehzahl und Selbstreinigung der Bürsten

Komplett inklusive

147008 Numatic Duplex Universalbürste 420, grau

Sonderzubehör

 147009
 Numatic Duplex Teppichbürste 420, gellb

 147003
 Numatic Duplex Rosshaarbürste 420, braun

 147004
 Numatic Duplex Scheuerbürste 420, schwarz 0,25 mm

 147010
 Numatic Duplex Scheuerbürste 420, schwarz, 0,5 mm

147015 Numatic Duplex Transportwagen Caddy



Motor	Nennspannung	Umdrehung	Frischwasser	Schmutzwasser	Gewicht	Abmessungen
1.000 W	230 V AC 50 Hz	650-750 U/min.	6 L	3,5 L	27 kg	430 x 420 x 1.100 mm



